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Τίτλος	(Κωδικός	Αριθμός)	Μαθήματος	:		 Διασφάλιση	της	Ποιότητας	στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα	
Επίπεδο	-	Τύπος	του	Μαθήματος	:		 Μεταπτυχιακό	-	Διαλέξεις	
Διδακτικές	(Πιστωτικές)	Μονάδες	:		 6	

Γλώσσα	Διδασκαλίας	:		 Ελληνικά	&	Αγγλικά	(μερικές	διαφάνειες	&	βιβλιογραφία)	

Αντικείμενο	Μαθήματος	

Η	εισαγωγική	κάλυψη	της	σύγχρονης	ευρύτητας	του	γνωστικού	αντικειμένου	της	ποιότητας	-		
διασφάλισης	της	ποιότητας	στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα	αποτελεί	τον	πρωταρχικό	στόχο	
της	συγκεκριμένης	σειράς	διαλέξεων.		

Είναι	σημαντικό	να	τονισθεί	πως	η	έμφαση	του	μαθήματος	βρίσκεται	στην	πρακτική	πολυδιάστατη	
εφαρμογή	του	γνωστικού	αντικειμένου.	Κατά	συνέπεια,	η	κάλυψη	της	σχετικής	θεωρίας	
περιορίζεται	μόνο	στην	παρουσίαση	και	ανάπτυξη	της	αναγκαίας	θεωρητικής	υποδομής	για	την	
εμπέδωση	της	εφαρμοσμένης	Διασφάλισης	της	Ποιότητας	στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα.		

Στόχοι	Μαθήματος	

Το	μάθημα	αποσκοπεί	στην	σφαιρική	ενημέρωση	για	όλα	τα	τρέχοντα	θέματα	της	ποιότητας,	από	τα	
πλέον	βασικά	(έννοιες	-	εφαρμογή	της	ποιότητας	-	διασφάλισης	της	ποιότητας	&	πιστοποίησης,	
σχεδιασμός	ποιότητας,	πρότυπα	συστήματα	διαχείρισης	ποιότητας,	κλπ.),	έως	τα	πλέον	σύγχρονα	
εργαλεία		&	πλαίσια	μεθοδευμένης	υλοποίησης	-	αποτίμησης	της	ποιότητας	στην	Εκπαίδευση,	
Κατάρτιση	&	Έρευνα.	

Αρθρογραφία	-	Βιβλιογραφία		

• Δεν	θα	χρειασθεί	η	αγορά	συγκεκριμένου	συγγράμματος.		
• Το	μάθημα	θα	στηριχθεί	σε	σημειώσεις	και	σε	διαθέσιμη	στο	διαδίκτυο	αρθρογραφία	&	πρότυπα	

–	πλαίσια	Ποιότητας	–	Αριστείας,	εφαρμοστέα	στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα.	

Διδακτικές	&	Μαθησιακές	Μέθοδοι	

Η	παρουσίαση	των	διαλέξεων	θα	γίνει	μέσω	διαφανειών,	το	μεγαλύτερο	μέρος	των	οποίων	θα	είναι	
εκ	προοιμίου	διαθέσιμο	στους	φοιτητές.		

Οι	φοιτητές	θα	συμμετέχουν	ενεργά	στην	μαθησιακή	διαδικασία	(ερωτήσεις	από	και	προς	τον	
διδάσκοντα,	συμμετοχή	-	συμπεράσματα	σε	ασκήσεις,	μελέτες	περίπτωσης,	κλπ).		

Επικοινωνία	με	τους	Διδάσκοντες	

Διδάσκων	1	:	 Καθ.	Γεώργιος	Μποχώρης	

Επικοινωνία	:	 T:	210	4142253,	ΗΤ:	bohori@unipi.gr	

Ώρες	Γραφείου	:		 ‘Αναρτημένες’	|	ΟΔΕ	website	&	Πίνακα	Ανακοινώσεων	(γραφείο	μου	-	435)	

Διδάσκουσα	2	:		 Καθ.	Ευγενία	Πετρίδου	

Επικοινωνία	:		 Γνωστές	από	την	διδασκαλία	προηγούμενου	μαθήματος	
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Μέθοδοι	Αξιολόγησης			

Η	εξέταση	του	μαθήματος	θα	γίνει	μέσω	α)	της	αξιολόγησης	και	β)	της	παρουσίασης	-	προφορικής	
εξέτασης	των	δύο	(2)	εργασιών	(μία	σε	κάθε	ένα	από	τα	2	Μέρη	/	Διδάσκοντες	του	Μαθήματος).	

Περιεχόμενα	Μαθήματος	

Μέρος	 Περιεχόμενα		
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• Εισαγωγή	στην	Ποιότητα	–	Διοίκηση	/	Διασφάλιση	/	Πιστοποίηση	Ποιότητας		

• Οι	πολυδιάστατες	εφαρμογές	της	Ποιότητας		στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα	

• Ορισμός,	Διαστάσεις,	Σχεδιασμός	Ποιότητας	στην	Εκπαίδευση,	Κατάρτιση	&	Έρευνα	

• Διεθνή,	Ευρωπαϊκά	&	Εθνικά	Πρότυπα	–	Πλαίσια	Διαχείρισης	της	Ποιότητας		

• Πρακτικά	Παραδείγματα	–	Εφαρμογές	Ανάπτυξης	Συστημάτων	Διαχείρισης	Ποιότητας	
σύμφωνα	με	τα			Διεθνή,	Ευρωπαϊκά	&	Εθνικά	Πρότυπα	–	Πλαίσια	Διαχείρισης	της	
Ποιότητας		

20		
Η	Εφαρμογή	του	Ευρωπαϊκού	Μοντέλου	Επιχειρηματικής	Αριστείας	στην	Εκπαίδευση,	
Κατάρτιση	&	Έρευνα	

	


